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16 فروردين 1403

Thursday, April 4, 2024

24 رمضان 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
(موضوع  ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد)

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه (قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی) - اصلاح مواد
فصل دوم آ�ن نامه اجرایی موضوع
تبصره (3) ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم (تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی)

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه (قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398)

قابل توجه جایگاه داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

قانون اجازه افزایش سرمایه و سهام ایران در بانک بین المللی ترمیم و توسعه (IBRD) و موسسه توسعه بین المللی (IDA) از
موسسه های وابسته به گروه بانک جهانی

 

شماره: 28293
تاریخ:24/02/1391 

پیوست: دارد
 

وزارت امور اقتصادی و دارایی
بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران

 

«قانون اجازه افزایش سرمایه و سهام ایران در بانک بین المللی ترمیم و توسعه (IBRD) و موسسه
توسعه بین المللی (IDA) از موسسه های وابسته به گروه بانک جهانی» که در جلسه علنی روز سه
شنبه مورخ پانزدهم فروردین ماه یکهزار و سیصد و نود یک مجلس شورای اسلامی تصویب و در
تاریخ 30/01/1391 به تأئید شورای نگهبان رسیده و طی نامه شماره 6417/622 مورخ

17/02/1391 مجلس شورای اسلامی واصل گردیده است، به پیوست جهت اجراء ابلاغ می گردد.
 
 

محمود احمدی نژاد
رئیس جمهور
 
 

شماره: 6417/622
تاریخ:  17/02/1391

پیوست:
 

جناب آقای دکتر محمود احمدی نژاد
رئیس محترم جمهوری اسلامی ایران

 

عطف به نامه شماره 181857/7301 مورخ 19/09/1390 در اجرای اصل یکصد و بیست و سوم
(123) قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران قانون اجازه افزایش سرمایه و سهام ایران در بانک بین
المللی ترمیم و توسعه (IBRD) و موسسه توسعه بین المللی (IDA) از موسسه های وابسته به گروه
بانک جهانی که با عنوان لایحه یک فوریتی به مجلس شورای اسلامی تقدیم گردیده بود، با تصویب
در جلسه علنی روز سه شنبه مورخ 15/01/1391 و تأئید شورای محترم نگهبان به پیوست ابلاغ می

گردد.
 
 

تاریخ سند: 1391/02/24

شماره سند: 28293
وضعیت سند: -

امضا کننده: رئیس جمهور (محمود احمدی نژاد)

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی  

سایر تصویب نامه ها و تصمیم نامه ها

*لیست تکمیلی کالاهای مشمول 

2% بند «د» تبصره 8 قانون
بودجه سال 1376

*تع�ن رقم حداقل و حداکثر 
حقوق برای سال 1377

*اصلاح تصویب نامه 

61883وتاریخ لازم الاجرا شدن
آن ازاول 84

*آ�ن نامه اجرایی بند ی تبصره 
5 بودجه 78

*تکلیف شرکت های دولتی مبنی 

بر1%سرمایه گذاری در امور
پژوهشی

اصلاح ماده 6آ�ن نامه تاسیس 

صندوقهای غیر دولتی توسعه
صادرات وتوضیح دوره معافیت

صادرات کالا و خدمات به مدت
5سال

*اصلاح آئین نامه تجمیع عوارض 

تصویب نامه 67452

*صورت وضعیت پیمانکاری پس 

از کسر کسورات بدون درخواست
مفاصاحساب پرداخت گردد

*فهرست کالاهای مشمول 

معافیت از پرداخت دو درصد
عوارض آموزش وپرورش

*اضافه نمودن به فهرست نقاط 
توسعه نیافته

*آئین نامه اجرائی بند د تبصره 8 

بودجه

*%2 فروش کالاهای تبصره 8 

بودجه سال 75

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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علی لاریجانی
 
 

قانون اجازه افزایش سرمایه و سهام ایران در بانک بین المللی ترمیم
(IDA) و موسسه توسعه بین المللی (IBRD) و توسعه

از موسسه های وابسته به گروه بانک جهانی
 

ماده واحده- به دولت اجازه داده می شود به منظور حفظ قدرت رأی و جایگاه جمهوری اسلامی ایران
در بانک بین المللی ترمیم و توسعه نسبت به افزایش سرمایه جمهوری اسلامی ایران در چهارچوب
افزایش سرمایه عمومی و موردی در مجموع به ارزش هفتاد و هشت میلیون و پنجاه و یک هزار
(000/051/78) دلار آمریکا براساس جدول پرداختها طی سالهای 1391 الی 1395 هجری شمسی
اقدام نماید. همچنین به دولت اجازه داده می شود که ضمن مشارکت در برنامه افزایش سرمایه
موسسه توسعه بین المللی، نسبت به پذیره نویسی سهام موسسه مزبور برای دوره های (5) الی (16)
در مجموع به ارزش نوزده میلیون و هفتصد هزار (000/700/19) دلار آمریکا براساس جدول

پرداختها طی سالهای 1391 الی 1399 هجری شمسی اقدام نماید.
بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران موظف است از محل منابع داخلی خود مبالغ یاد شده را تأمین و
مبالغ پرداختی را در دفاتر قانونی خود به حساب سهمیـه و سـهام ایران در موسسات بین المللی

منظور نماید.
 

جدول پرداختها
منابع مورد نیاز برای افزایش سرمایه در موسسات وابسته به گروه بانک جهانی (میلیون دلار آمریکا)

موسسه/ سال
مالی

139113921393139413951396139713981399

بانک بین المللی
ترمیم و توسعه–
افزایش عمومی

سرمایه

67/1067/1067/1067/1067/10****

بانک بین المللی
ترمیم و توسعه-
افزایش موردی

سرمایه

28/628/628/628/6*****

موسسه بین
المللی توسعه-
دوره (5) الی

(15)

26/1********

موسسه بین
المللی توسعه-

دوره (16)

1/126/22/39/26/21/26/13/11

 

قانون فوق مشتمل بر ماده واحده در جلسه علنی روز سه شنبه مورخ پانزدهم فروردین ماه یکهزار و
سیصد و نود و یک مجلس شورای اسلامی تصویب شد و در تاریخ 30/01/1391 به تأئید شورای

نگهبان رسید.
 
 

علی لاریجانی

مواد قانونی وابسته

سایر قوانین... 

*آئین نامه اجرائی ماده 94 قانون 
تنظیم بخشی از مقررات مالی

دولت 13/09/68

تصویب نامه هیات وزیران در 

خصوص بند (ط) ماده (4) قانون
اصلاح موادی از قانون برنامه

سوم توسعه اقتصادی , اجتماعی

و …

*تصویب نامه هیات وزیران در 

خصوص حداکثر و حداقل حقوق
مستخدمین شاغل و بازنشسته و

آماده به خدمت
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط  
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سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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